

# 菲律宾降半旗哀悼我同胞

## 阿基诺遭网民批评,4名菲特警因香港人质事件被停职

### 哀悼

菲律宾国内所有公立部门以及海外使领馆在25日全国哀悼日降半旗,向23日劫持事件中遇难的香港游客表示哀悼。

23日上午10时许,菲律宾遭解职警官罗兰多·门多萨手持M-16突击步枪劫持一辆香港游客搭乘的旅游客车,希望借此复职。

菲律宾特警晚间先后展开两次突袭,门多萨遭击毙,但8名香港游客不幸身亡。

菲律宾公共部门降半旗志哀的同时,菲民众也经由互联网表达对死者的哀悼。

“我们向遇难者家属表达深切哀悼,”菲律宾网民路易·林恩在社交网站“脸谱”上留言说,“我们为在悲剧中死去的人祈祷,为和平祈祷。”

香港赴菲律宾处理人质事件的包机预计25日下午从菲律宾首都马尼拉返港,部分伤员、旅行团团员及家属将随机返回,遇难者遗体也可能同机送回香港,但伤势严重者可能需留在马尼拉继续治疗。

### 批评

菲律宾互联网论坛上24日充斥着民众的谴责声。社交网站“脸谱”上,总统阿基诺三世个人主页

□新华社供本报特稿

25日是菲律宾全国哀悼日,悼念在23日马尼拉人质劫持事件中遇难的中国香港游客。当天,菲律宾全国降半旗志哀。

菲律宾警方说,23日带领特警向被劫客车发动突袭的4名警官将在调查期间离职。

下的网友评论如雪片一般。

阿基诺三世的“脸谱”个人主页在菲律宾拥有极高知名度,在先前的总统选举中,民众经由这个网站与阿基诺三世交流。而这个网站也是阿基诺三世总统了解民意的窗口。

阿基诺三世25日在个人主页上呼吁民众停止对政府的批评。“我已听到不少来自公众的声音。”阿基诺三世说,“我呼吁大家停止不必要的争论。让我们显示出菲律宾人懂得如何尊重和理解。”

不过,一些菲律宾网友对阿基诺三世的呼吁并不买账。



8月25日,在菲律宾人质事件中遇难的8位香港同胞的遗体由国泰航空公司包机运送返回香港。(新华社发)

署名为杰伊·罗德里戈的网友在留言中向遇难者家属表达歉意,同时继续批评阿基诺三世。

“你看,总统行动迟缓,他什么都没做。”罗德里戈说。

### 停职

菲律宾警方25日宣布,4名带领特警突袭被劫客车的警官停职。

“在等待调查结果期间,他们会离开原先的职位。”警方发言人阿格里梅罗·克鲁兹告诉记者,警方这样做的原因是避免他们“对调查施加不适当影响”。

克鲁兹说,5名遇难香港游客的遗体解剖已经结束,另外3名遇难者家属坚持把遗体运回香港后再做处理。解剖结果显示,5名遇难者均死于枪伤,但尚无法确定子弹到底射自门多萨还是执行任务的特警。

“我们不能确定,子弹是否来自劫匪所持的武器。”克鲁兹说,200名特警的枪支已经上交,用于接受子弹弹道检测。他说,香港警方就调查向菲律宾警方提供了帮助。

菲律宾内政和地方政府部长罗夫雷多说,调查需要一周或两周后才能得出结果。

### 香港全城悼念死难同胞

综合据新华社香港8月25日电 香港特区政府25日宣布,为悼念在菲律宾人质事件中遇难的8位香港市民,特区行政长官曾荫权26日早上8时会与特区政府司局长在金紫荆广场出席升旗及下半旗仪式,并默哀3分钟。

特区政府发言人呼吁全体香港市民一同参与,或在同一时间以其他适合的方式,默哀悼念死难者。

发言人说,默哀期间,除紧急及出入境服务外,其他政府服务将会暂停。其间当值的政府人员会在办公地点参与默哀。

香港特区政府社会福利署25日表示,非常关注此次菲律宾人质劫持事件中受影响人士及其家人的心理需要,将根据他们的需求提供长时间的心理、经济等方面援助。

香港赴菲律宾处理人质事件的包机25日下午搭载全部遇难者遗体返回香港。

包机于18时11分从马尼拉尼诺伊·阿基诺国际机场起飞。遇难游客家属、8名生还游客、香港特区赴菲律宾工作组组员随机返回香港。

两名在人质事件中获救游客已于24日先期乘民航航班返港。目前,还有3名游客留在马尼拉。

23日发生的菲律宾人质劫持事件造成8名香港同胞遇难,香港特区政府所属机构的特区旗自24日起连续3天下半旗,向遇难港人致以沉痛哀悼。

**BUICK** 心静 思远 志行千里

**凯越 2011 新款车型上市**

即刻加入凯越绿色环保俱乐部,体验凯越

**8.78 万元** 心动抢购

接受预订中.....

DRIVE TO GREEN | 上海通用汽车 SHANGHAI GM

洛阳市美通汽车销售服务有限公司 地址: 纱厂西路德众汽车城  
 上海通用别克授权销售服务中心 销售热线: 65283333 13503880348 服务热线: 65283399 13663880356